

6  
ОКТЯБРЯ,  
СРЕДА  
1937 г.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) и ГОРСОВЕТА

№ 112 (700)

Год издания  
пятый

Цена 6 коп.

В КРАЙКОМЕ ВКП(б)

## О мероприятиях по агитационно-массовой работе в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР

Бюро крайкома ВКП(б) приняло решение о мероприятиях по агитационно-массовой работе в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР. В этом решении бюро крайкома подчеркивает, что вся агитационная и массово-разъяснительная работа, в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет, должна проходить под знаком разъяснения великих побед советской власти, достигнутых под руководством авангарда трудящихся—ВКП(б), под руководством вождя народов, вождя мировой революции—товарища Сталина, под знаком разъяснения значения двадцатой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и мобилизации масс на дальнейшие победы коммунизма.

Для проведения агитационной работы и помощи в организации избирательной кампании крайком решил мобилизовать 100 коммунистов-агитаторов из промышленных районов края и командировать их в сельские районы на длительный период. Отделу партпропаганды и агитации крайкома поручено провести в городе Новосибирске для мобилизуемых товарищей десятидневные курсы (с 8 по 18 октября).

В 18 районах с 20 по 25 октября будут проведены кустовые пятидневные курсы для руководителей агитпунктов и агитгрупп избирательных участков.

Крайком обязал все горкомы и райкомы провести десятидневные курсы агитаторов по изучению „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, международного положения, задач разоблачения и выкорчевывания троцкистско-бухаринских шпионов и диверсантов—этих подлых агентов фашизма.

Крайком обратил особое внимание горкомов и райкомов партии на необходимость систематической помощи и проверки работы кружков из беспартийных рабочих, колхозников, врачей, агрономов, инженеров по изучению „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, добиваясь, чтобы в этих кружках готовился актив агитаторов для проведения избирательной кампании.

Центром агитационной и массовой работы в деревнях проводятся систематические

не должна явиться избачительная. Крайком предложил культпросветотделу крайкома, горкомам, райкомам и краюно принять решительные меры к улучшению работы избачитален. Решено провести 25 октября краевое совещание заведующих избачиталенами по вопросу о подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

Крайком предложил райкомам и горкомам ВКП(б) и управлению связи проверить состояние приемных точек по краю и принять меры к радиофицированию избирательных участков.

Также решено организовать агитационную работу в связи с выборами и разъяснением избирательного закона через кино.

Крайком обязал горкомы и райкомы ВКП(б) организовать систематическое проведение массовых митингов (общегородских, общезаводских, в районных центрах, митингов двух или трех колхозов, митингов одного села) по разъяснению избирательного закона и побед Великой Октябрьской социалистической революции.

Через газеты необходимо широко популяризировать достижения СССР, Сибири, района, колхоза, предприятия, отдельных стахановцев и ударников, лучших людей нашей страны, нашего края. Необходимо провести районные совещания рабочеселькоров для обсуждения задач печати в связи с предстоящими выборами в Верховный Совет.

Особое значение имеет работа с молодежью, с детьми в школах, детских домах. Необходимо провести с детьми беседы на тему: „Что дала детям советская власть“, организуя пионеров, комсомольцев и лучших школьников на участие в работе по подготовке к выборам в Верховный Совет.

Необходимо использовать все средства художественной изобразительной агитации, организуя выходы осоавиахимовских колонн, физкультурников с лозунгами, плакатами, портретами кандидатов в Верховный Совет.

Агитационно-разъяснительную работу на избирательных участках необходимо поднять на наибольшую высоту, тщательно инструктируя агитаторов.



На канале Москва—Волга установлены гигантские монументы Ленина и Сталина.  
Автор монументов—скульптор С. МЕРКУРОВ. („Комсомольская правда“)

## ПЯТЬ С ПОЛОВИНОЙ СУТОК В ВОЗДУХЕ

### Рекордный полет дирижабля „СССР В-6“

Советская авиация одержала новую блестящую победу. Экипаж дирижабля „СССР В-6“ установил международный рекорд продолжительности полета.

Утром 29 сентября из московского дирижабельного порта в длительный беспосадочный полет отправился воздушный корабль „СССР В-6“. Пять с половиной суток находился в воздухе дирижабль. Десятки городов и сотни сел центральной части СССР миновал корабль. Несмотря на тяжелые условия полета, встречные ветры, туманы, дожди, полет проходил нормально.

Вечером 4 октября дирижабль появился над Москвой. Он пролетел над городом в знак приветствия столице. В пять часов вечера воздушный корабль со-

вершил посадку в дирижабельном порту.

За 130 часов полета дирижабль покрыл около пяти тысяч километров и превысил все международные рекорды продолжительности полета без пополнения горючим для летательных аппаратов любого типа.

Последний рекорд продолжительности полета был установлен в 1935 году немецким жестким дирижаблем „Граф Цеппелин“, пребывшим в воздухе 119 часов.

Дирижабль „СССР В-6“—полужесткого типа, обемом в 19 тысяч 500 кубометров. Построен он в 1934 году. Каждый из его трех моторов обладает мощностью в 270 квт. Команда дирижабля состоит из 16 человек. Командир корабля тов. Паньков. (ТАСС).

## Моряки „Комсомола“ и „Смидович“ прибыли в Париж

Париж, 3 октября.  
Вчера в Париж прибыли возвращающиеся на родину после пребывания в

выходы агитаторов на квартиры не реже одного раза в пятидневку, подводя итоги этих выходов и принимая конкретные меры по жалобам и сообщениям избирателей о недостатках работы советских, торговых и других организаций.

плена у испанских мятежников одиннадцать человек из состава команды теплохода „Комсомол“ во главе с капитаном парохода тов. Мезенцевым и девять человек из состава команды парохода „Смидович“.

Моряков встречали советник полпредства СССР во Франции тов. Гильшфельд, советская колония и представители печати. (ТАСС).

## Победа китайских войск

Нанкин, 3 октября. Глава провинции Шаньдун Хань Фу-цию сообщает о победе китайских войск на Тяньцзинь-Пукоуской железной дороге. Китайские войска около Санюаня (на границе провинции Хэбэй и Шаньдун) в ночь на 2 октября отбили у японских войск большое количество военного снаряжения, в том числе 30 полевых орудий.

(ТАСС).

## Продовольственные затруднения в Германии

Берлин, 2 октября. За последнее время в Германии снова усилилась кампания за уменьшение потребления хлеба и замену его картошкой. Фашистские власти, не ограничиваясь кампанией за уменьшение потребления хлеба, издают также распоряжения об определенной нормировке и регламентации питания.

Министр сельского хозяйства и продовольствия Дарре опубликовал распоряжение, в котором предписывает сократить в октябре потребление масла, сала, свинины, маргарина, растительных масел, жирных сыров и яиц. Вместо этого предлагается в первую очередь потребление картошки и мармелада (известного германскому населению со временем войны).

(ТАСС).

# КАК БОЛЬШЕВИКИ ГОТОВИЛИСЬ К ВЕЛИКОМУ ШТУРМУ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ НАЗАД

## ИСТОРИЧЕСКИЙ ДОКУМЕНТ СТАЛИНА

*И. Сталин*

### ВТОРАЯ ВОЛНА

Первая волна русской революции началась под флагом борьбы с царизмом. Основными силами революции выступали тогда рабочие и солдаты. Но они не были единственными силами. На ряду с ними "выступали" еще либеральные буржуа (кадеты) и англо-французские капиталисты, из коих первые отошли от царизма из-за его неспособности проложить дорогу к Константинополю, а вторые изменили царизму из-за его стремления к сепаратному миру с Германией.

Таким образом сложилась некая скрытая коалиция, под напором которой царизм должен был сойти со сцены. Причем на другой же день после падения царизма эта скрытая коалиция стала открытой, приняв форму определенного договора между Временным Правительством и Петроградским Советом, между кадетами и "революционной демократией".

Но силы эти преследовали совершенно различные цели. В то время, как кадеты и англо-французские капиталисты хотели проделать лишь малую революцию для того, чтобы использовать революционное воодушевление масс в целях большой империалистской войны, — рабочие и солдаты добивались, наоборот, коренной ломки старого режима и полной победы великой революции, тем, чтобы, опрокинув помещиков и обуздав империалистскую буржуазию, добиться окончания войны, обеспечить справедливый мир.

Это коренное противоречие легло в основу дальнейшего развития революции. Оно же предопределило непрочность коалиции с кадетами.

Выражением этого противоречия являются все так называемые кризисы власти, вплоть до последнего, августовского.

И если в ходе этих кризисов успех каждый раз оказывается на стороне империалистской буржуазии, если после каждого "разрешения" кризиса рабочие и солдаты оказываются обманутыми, а коалиция в той или иной форме — все же сохранившейся, то это объясняется не только высокой организованностью и финансовой мощью империалистской буржуазии, но и тем, что колеблющиеся верхомелкой буржуазии и их партии эсеров и меньшевиков, пока еще ведущие за собой широкие массы мелкой бур-

жуазии нашей вообще мелкобуржуазной страны, каждый раз становились "по ту сторону баррикад", решая борьбу за власть в пользу кадетов.

Наибольшей силы достигла коалиция с кадетами в июльские дни, когда члены коалиции выступили единым боевым фронтом, обратив свое оружие против "большевистских" рабочих и солдат.

Московское совещание явилось в этом отношении лишь эхом июльских дней, причем недопущение большевиков на совещание призвано было служить залогом, необходимым для скрепления "честной коалиции" с "живыми силами" страны.

**Изоляция** большевиков рассматривалась, как необходимое условие прочности коалиции с кадетами.

Так обстояло дело до корниловского восстания.

С выступлением Корнилова картина меняется.

Уже на Московском совещании стало ясно, что союз с кадетами грозит превратиться в союз Корниловыми и Калединами, только, но и всей русской революции, против самого существования завоеваний революции. Бойкот Московского совещания и забастовка-протест московских рабочих, сорвавшие маску с контрреволюционного сбоя и расстроившие планы заговорщиков, послужили тогда не только предупреждением в этом смысле, но призывом — быть готовым. Известно, что призыв не остался глашом вопиющего в пустыне: целый ряд городов отозвался тогда же забастовкой-протестом...

Это было грозным предзнаменованием.

Корниловское восстание лишь открыло клапан для накопившегося революционного возмущения; оно только развязало связанный было революцию, подстегнув и толкнув ее вперед.

И здесь, в огне схватки с контрреволюционными силами, где слова и посулы проверяются на живом деле прямой борьбы, — здесь оказались настоящие друзья и враги революции, настоящие союзники и изменники рабочих, крестьян, солдат.

Временное Правительство, так старательно спешившее из разнородных материалов, при первом же дуновении корниловского восстания расплзается по швам.

"Печально", но факт: коалиция выглядит силой, когда нужно болтать о "спасении революции", — коалиция оказывается пустышкой, когда нужно действительно спасти революцию от смертельной опасности.

Кадеты уходят из министерства, открыто солидаризируясь с корниловцами. Все империалисты всех цветов и степеней, банкиры и фабриканты, заводчики и спекулянты, помещики и генералы, разбойники пера из "Нового Времени" и трусливые провокаторы из "Биржевки" — все они во главе с партией кадетов и в союзе с англо-французскими империалистическими кликами оказываются в одном лагере с контрреволюционерами, против революции и ее завоеваний.

Становится ясным, что союз с кадетами есть союз с помещиками против крестьян, с капиталистами против рабочих, с генералами против солдат.

Становится ясным, что кто соглашается с Милюковым, тот соглашается тем самым с Корниловым, тот должен выступить против революции, ибо Милюков и Корнилов — "едини суть".

Смутное сознание этой истины и ложится в основу нового массового революционного движения, в основу второй волны русской революции.

И если первая волна оканчивается триумфом коалиции с кадетами (Московское совещание!), то вторая начинается крахом этой коалиции, открытойвойной против кадетов.

В этом вся суть. В борьбе с генеральско-кадетской контрреволюцией оживают и крепнут умершие Советы и комитеты в тылу и на фронте.

В борьбе с генеральско-кадетской контрреволюцией возникают новые революционные комитеты рабочих и солдат, матросов и крестьян, железнодорожников и почтово-телеграфных служащих.

В огне этой борьбы формируются новые органы власти на местах, в Москве и на Кавказе, в Питере и на Урале, в Одессе и Харькове.

Дело тут не в новых революциях эсеров и меньшевиков, несомненно погибших за эти дни, что само по себе имеет, конечно, не малое значение.

Дело также не в "победе большевизма", призраком которого шантажирует буржуазную печать перепуганных филистеров из "Дни" и "Воля Народа".

Дело в том, что в борьбе с кадетами и вопреки им вырастает новая власть,

в открытой схватке победившая отряды контрреволюции.

Дело в том, что эта власть, переходя от обороны к нападению, неминуемо задевает насущные интересы помещиков и капиталистов, сплачивая тем самым вокруг себя широкие массы рабочих и крестьян.

Дело в том, что, действуя таким образом, эта "непризнанная" власть вынуждена силой вещей поставить вопрос о своей "легализации", причем "официальная" власть, обнаружившая явное родство с контрреволюционными заговорщиками, оказывается без твердой почвы под ногами.

Дело в том, наконец, что перед лицом новой волны революции, стремительно охватывающей все новые города и области, правительство Керенского, вчера еще боявшееся решительной борьбы с контрреволюцией, сегодня уже об'единяется с Корниловым и корниловцами в тылу и на фронте, "приказывая" в то же время распустить очаги революции, "самочинные" комитеты рабочих, солдат и крестьян.

И чем основательнее спешится Керенский с Корниловыми и Калединами, тем шире становится трещина между массами и правительством, тем вероятнее разрыв между Советами и ставленниками кадетов.

В этих фактах, а не в резолюциях отдельных партий — смертный приговор старым соглашательским лозунгам.

Мы далеки от того, чтобы переоценивать степень разрыва с кадетами. Мы знаем, что разрыв этот пока еще лишь формальный. Но и такой разрыв, как начало, — крупнейший шаг вперед. Остальное, надо думать, доделают сами кадеты. Они уже бойкотируют Демократическое совещание. Представители торговли и промышленности, которых хотели "захватить в свои сети" хитрые стратеги Ц. Исп. К-та, пошли по стопам кадетов. Надо думать, что они пойдут дальше, продолжая закрывать заводы и фабрики, отказывая в кредитах органам "демократии", намеренно обостряя разруху и голод. Причем "демократия", борясь с разрухой и голодом, неминуемо будет втягиваться в решительную борьбу с буржуазией, углубляя свой разрыв с кадетами...

В этой перспективе и в такой связи созываемое на 12 сентября Демократическое совещание приобретает особо симптоматическое значение. Чем кончится совещание, "возьмет" ли оно власть, "уступит" ли Керенский, — все это вопросы, отвечать на которые нет пока возможности. Возможно, что инициаторы совещания постараются найти какую-либо хитрую формулу "соглашения". Но дело не в этом, конечно. Коренные вопросы революции, особенно же вопрос о власти, решаются не на совещаниях. Но одно несомненно, — это то, что совещание подведет итог событиям последних дней, оно даст подсчет сил, оно вскроет разницу между первой, отшедшей, и второй, близящейся, волной русской революции.

И мы узнаем, что:

Там, при первой волне, — борьба с царизмом и его остатками. Здесь, при второй волне, — борьба с помещиками и капиталистами.

Там — союз с кадетами. Здесь — разрыв с ними.

Там — изоляция большевиков. Здесь — изоляция кадетов.

Там — союз с англо-французским капиталом и война. Здесь — назревающий разрыв с ним и мир, мир спроведливый и всеобщий.

Таким, и только таким, путем пойдет вторая волна революции, что и там ни решало совещание.

**"Рабочий Путь" № 6.**  
9 (22) сентября 1917 года, за подпись К. СТАЛИН.

### Парторганизация шахты № 3 готовится к выборам в Верховный Совет СССР

Шахта № 3 является самостоятельный избирательный участком.

Парторганизация шахты активно готовится к выборам в Верховный Совет СССР. Все избиратели охвачены агитационно-массовой работой.

Агитаторы и беседчики в количестве 31 человека разъясняют избирателям Стalinскую Конституцию и закон о выборах.

Организовано 18 кружков по изучению "Положения о выборах в Верховный Совет" с охватом 932 человека. Агитаторы и беседчики раскреплены по квартирам рабочих и кружкам для постоянной агитационно-массовой работы с избирателями. На квартирах рабочих проведено 67 бесед с охватом 752 человек.

Лучшие агитаторы: член ВКП(б) т. Мурзаков и члены ВЛКСМ Ануфриев, Бакланова, Гора и другие.

Помещение избирательного участка в основном подготовлено. Отремонтирован зал для проведения общих собраний и комнаты для детей.

**Обухов.**

**Постановление бюро  
Запсибрайкома ВКП(б)  
и президиума крайиспол-  
кома от 4 октября 1937 г.  
о директоре Пачинской  
МТС Сазонове**

Злостно саботируя мероприятия по борьбе за высокий урожай будущего года, директор Пачинской МТС Сазонов сорвал вывозку в колхозы минеральных удобрений и своевременное внесение их в почву. Установлено также, что значительная часть минеральных удобрений, полученных Пачинской МТС в прошлом году, осталась неиспользованной и до сих пор лежит на складах МТС. Оценивая этот факт в цвете других вредительских действий Сазонова, в результате которых выведена из строя значительная часть тракторного парка, срывается поднятие зяби и дезорганизована вся работа МТС, бюро крайкома и президиуму крайисполкома постановляют:

1. За развал работы МТС, за срыв вывозки минеральных удобрений и своевременного внесения их в почву, — директора Пачинской МТС Сазонова снять с работы, исключить из партии и передать дело следственным органам.

2. Бюро крайкома и президиуму крайисполкома напоминают всем директорам МТС, а также заместителям директоров по политчасти об их ответственности за своевременное проведение всех мероприятий по борьбе за урожай будущего года и особенно за своевременный подъем зяби, вывозку в колхозы и внесение под зябь минеральных удобрений.

Секретарь Запсибрайкома ВКП(б) Эйхе. Заместитель председателя крайисполкома Шварц.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ  
КРАЕВОГО ПРОКУРОРА**

Обильный урожай текущего года, которого добились колхозы нашего края при помощи и руководстве Центрального Комитета партии и советского правительства, обязывал и обязывает всех руководителей колхозов принять энергичные меры и по-большевистски организовать труд в колхозах с тем, чтобы своевременно и без потерь убрать урожай, выполнить обязательства перед государством, засыпать семена и фуражные фонды и распределить доходы по трудодням.

Однако некоторые председатели колхозов, по преимуществу выходцы из враждебно-кулацкой среды, вместо всего этого стали на путь саботажа уборки и хлебосдачи государству, за что краевой прокуратурой были привлечены к уголовной ответственности:

председатель колхоза „Гигант“, Северного района, Ничков Яков Максимович (быв. белогвардеец);

председатель колхоза „9-е января“, Колыванского района, Сорокин Иван Матвеевич (кулак);

председатель колхоза „Веселая жизнь“, Мариинского района, Кузьмин Ермолай Степанович (кулак);

председатель колхоза „Победа“, Сталинского района, Кузнецов Петр Дмитриевич;

председатель колхоза им.

**Краевой прокурор  
И. БАРКОВ.**

**Не создают условий**

Молодежная смена горного мастера Алейникова (шахта № 5) заключила соцдоговор с молодежной сменой горного мастера Войтова (шахта № 4—10). Начальник участка т. Трофимов не старается создать условий для успешной работы смены, а, наоборот, способствует срыву работ.

Симович.

**ЗА СИСТЕМАТИЧЕСКУЮ  
ПОВСЕДНЕВНУЮ РАБОТУ  
ПО ПРИЕМУ В ВКП(б)**

Много честных беспартийных рабочих, колхозников и специалистов, искренне любящих нашу партию и социалистическую родину, показавших своей работой безграничную преданность делу Ленина—Сталина, стремятся вступить в ряды нашей партии.

Принят кандидатом в члены ВКП(б) стахановец т. Подкорытов; в данное время он работает начальником шахты № 6. Вступил в партию стахановец т. Шинкарев и многие другие вступили в свою родную партию больщевиков.

Прием в партию является важной и почетной работой каждой партийной организации. К сожалению,

некоторые партийные организации не поняли этого.

В парторганизации треста (секретарь парткома т. Томилович) преступно задерживают разбор заявления о приеме. Заявление т. Сухаревой о приеме в партию не разбиралось шесть месяцев, больше месяца задерживался разбор заявления т. Чашнина. Такие же факты имеются в парторганизации шахты № 4—10.

Задерживается прием в партию потому, что некоторые вступающие не могут найти себе поручителей. Секретари партийных комитетов и партогорги не помогают в этом, а отдельные члены партии к вопросу приема в партию

подходят не по партийному, „боятся“ давать рекомендацию проверенным товарищам под всякого рода предлогами. Достаточно проверенным и не вызывающим никакого сомнения вновь вступающим товарищам каждый секретарь парткома и партогорг обязаны помочь найти поручителей.

Партийные организации, строго проводя индивидуальный прием новых членов ВКП(б), должны отбирать в партию действительно передовых, действительно преданных делу рабочего класса лучших людей нашей страны, из рабочих, прежде всего, а также из крестьян и трудовой интеллигенции, проверенных на различных участках борьбы за социализм. (Из постановления ЦК ВКП(б) от 29 ноября 1936 г.)

Парторганизация шахты № 3 не выполнила реше-

**ИЗУЧАЮТ ИСТОРИЮ  
НАРОДОВ СССР**

2 октября в партийном кабинете состоялся семинар городского актива комсомола, на котором присутствовало 19 человек. Путем громкой читки были прочитаны первые три главы.

С 15 октября горком комсомола проводит пятидневный семинар с секретарями и пропагандистами сельских первичных организаций

ЦК ВЛКСМ. На семинаре также будет изучаться история народов СССР и материалы четвертого пленума ЦК ВЛКСМ.

В горкоме комсомола поступают запросы от многих первичных комсомольских организаций на чтение лекций по истории народов СССР.

С. К.

**Навести порядок в партийном хозяйстве**

ЦК ВКП(б) неоднократно предупреждал партийные организации о тщательном наведении большевистского порядка в партийном хозяйстве.

Однако некоторые партийные руководители не извлекли уроков из предупреждений ЦК и продолжают сдерживать партийное хозяйство в хаотическом состоянии.

Так, секретарь партийного комитета машиностроительного завода т. Ситникова содержит партийное хозяйство в недопустимом состоянии. Протоколы общих партийных собраний и заседаний парткома не подшиты и, как результат этого, утеряна одна резолюция общего

партийного собрания.

Партийные дела т. Ситникова оставляет просто на столе не закрытыми. 27 сентября партком был открыт, на столе лежали партийные документы в разбросанном порядке, а т. Ситникова в это время присутствовала на производственном совещании в кабинете директора завода.

Тов. Ситникова имеет партийное взыскание за недопустимое отношение к личному партийному документу. Однако она и до сих пор продолжает неряшливо относиться к хранению партийных документов.

К. лов.

**Предоктябрьское соревнование**

Рабочие третьего участка шахты № 3, включившись в предоктябрьское соревнование, в сентябре месяце выполнили производственное задание на 135,5 процента.

Производительность труда на угольного рабочего составляет 10,72 тонны вместо плановой 8,09 тонны.

Третий участок до сентября месяца имел 4 тысячи тонн задолженности. Коллектив участка, включившийся в социалистиче-

ское соревнование, перекрыл задолженность в сентябре и в октябре выполняет производственный план на 114 процентов.

Смена лучшего горного мастера участка т. Пере-верзева выполняет производственную программу от 130 до 200 процентов.

Годовой план по третьему участку будет выполнен к 1 декабря 1937 года.

Ворсии.

**ЗА СИСТЕМАТИЧЕСКУЮ  
ПОВСЕДНЕВНУЮ РАБОТУ**

**ПО ПРИЕМУ В ВКП(б)**

Много честных беспартийных рабочих, колхозников и специалистов, искренне любящих нашу партию и социалистическую родину, показавших своей работой безграничную преданность делу Ленина—Сталина, стремятся вступить в ряды нашей партии.

Принят кандидатом в члены ВКП(б) стахановец т. Подкорытов; в данное время он работает начальником шахты № 6. Вступил в партию стахановец т. Шинкарев и многие другие вступили в свою родную партию больщевиков.

Прием в партию является важной и почетной работой каждой партийной организации. К сожалению,

некоторые партийные организации не поняли этого. В парторганизации треста (секретарь парткома т. Томилович) преступно задерживают разбор заявления о приеме. Заявление т. Сухаревой о приеме в партию не разбиралось шесть месяцев, больше месяца задерживался разбор заявления т. Чашнина. Такие же факты имеются в парторганизации шахты № 4—10.

Задерживается прием в партию потому, что некоторые вступающие не могут найти себе поручителей. Секретари партийных комитетов и партогорги не помогают в этом, а отдельные члены партии к вопросу приема в партию

подходят не по партийному, „боятся“ давать рекомендацию проверенным товарищам под всякого рода предлогами. Достаточно проверенным и не вызывающим никакого сомнения вновь вступающим товарищам каждый секретарь парткома и партогорг обязаны помочь найти поручителей.

Такой факт показывает, что партийные комитеты и поручители забывают о высокой революционной бдительности, с которой надо подходить к людям, прини- маемым в партию.

Для пополнения партийных рядов у нас имеются неисчерпаемые резервы. Ближайшим резервом нашей партии является ленинский комсомол. Комсомольская организация, руководимая большевистской партией, всегда была в первых рядах активных борцов за коммунизм.

Однако пополнение пар-

тийской организации проходит еще крайне недостаточно. С момента возобновления приема в партию Киселевским горкомом ВКП(б) принято в партию только 13 членов ВЛКСМ.

Парторганизации совершенно ослабили свое внимание к политко-воспитательной работе с беспартийным активом и комсомольскими организациями, не вовлекают их в партийно-массовую работу.

Резервы нашей великой партии Ленина—Сталина неисчислимые. На практической работе растут сотни тысяч передовых активистов, готовящихся для вступления в партию. Необходимо только повседневная и серьезная работа наших партийных организаций с этими резервами, вовлекая в общественно-политическую жизнь.

Круглов.

## ПОВЫСИТЬ ТЕМПЫ ХЛЕБОСДАЧИ

За последнюю пятидневку стоит хорошая погода. Имеются все условия для быстрой уборки и обмолота. Несмотря на это, темпы выполнения плана хлебопоставок по району безобразно низки.

На 1 октября план выполнен на 63,3 процента, а на 25 сентября было 56,1 процента. Таким образом, прирост за пятидневку выразился всего в 7 процентов.

Черепашьи темпы можно обяснить только тем, что партийные организации, сельские советы и руководители колхозов не сумели по-большевистски организовать своевременный обмолот и обработку зерна.

Нельзя расценивать иначе, как явный саботаж, попытки председателя колхоза имени Калинина Сизинцева. На 1 октября план в колхозе выполнен на 28 процентов. Срыв хлебопоставок Сизинцев отстал сначала обяснял тем, что

морозобойная пшеница не принимается на заготпункт, а в действительности оказалось: хорошую пшеницу заскирдовал, а морозобойную старался обмолотить и сдать государству.

В колхозе "Огонек" на-молочено зерна в два раза больше, чем требуется для выполнения плана хлебопоставок. Но это зерно не подготавливается, не просушивается. Уполномочен-

ный городского совета т. Швецов, работая в этом колхозе, не видел того, что правление для хлебопоставок готовило зерно, засоренное карлыком, которое не принимается на заготпункт, в результате чего было затрачено ценнейшее время на обработку зерна без пользы.

Сейчас, чтобы выйти из прорыва, нужно немедленно положить конец безответственности, политической беспечности, расхлябанности руководителей отставших колхозов.

С.

## Не выполняется договор

Согласно договора Трудоармейская МТС должна обмолотить колхозу им. Кирова 150 гектаров, но до сего времени МТС не выслала молотилку.

Председатель колхоза т. Кириллов несколько раз обращался к директору МТС тов. Кочкуркину с

просьбой выслать молотилку. Кочкуркин каждый раз дает обещание, но не выполняет.

Из-за этого сейчас в колхозе срывается молотьба и не выполняется план хлебопоставок.

Чуриков.

## Нет охраны урожая

В колхозе "Первое августа" плохо охраняется хлеб нового урожая. 1 октября я был на токах и ни на одном из них не оказалась сторожа.

Вообще в нашем колхозе на охрану общественной собственности правление не обращает никакого вни-

мания. Сторожа никогда не проверяются, и нередки случаи, когда они спят всю ночь на посту.

Комсомольская организация организовала "легкую кавалерию", но работы тоже не видно.

Колхозник Степанов.

## Привести в порядок парикмахерские

Парикмахерские города Киселевска находятся в антисанитарном состоянии. В парикмахерской шахты № 4—10 негде поставить мебель, грязь. Шахтоуправление не хочет позаботиться отвести под парикмахерскую другое помещение. В парикмахерской (на базаре) крыша протекает, сквозь стены малярские города в кулькует ветер. Эта парикмахерский вид.

Руденко.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

7-го октября, в 6 часов вечера, в клубе союза угольщиков созывается

### ОБЩЕРУДНИЧНОЕ СОБРАНИЕ СТАХАНОВЦЕВ шахт и цехов треста "Кагановичуголь"

#### Повестка дня:

О ходе работы в стахановский двухмесячник по шахтам и цехам треста "Кагановичуголь" (докл. управляющий трестом "Кагановичуголь" т. Бондаренко).

Райком угольщиков.  
Трест "Кагановичуголь".

## ИЗУЧАЮТ ПОЛОЖЕНИЕ О ВЫБОРАХ

В колхозе "Советский работник", В. Чумышского сельсовета, по изучению "Положения о выборах в Верховный Совет СССР" организовано три кружка. Одним кружком руководит местный учитель Эрастов Б. В. В кружке состоит 53 чел. Кружковцы изучили две главы. Вторым кружком руководит тов. Бузмаков П. И. (председатель колхоза). В кружке

36 человек. Третьим кружком руководит тов. Бузмаков И. В. Его кружок посещают 60 человек. Последние два кружка изучили тоже по две главы Положения о выборах.

На занятиях кружков колхозники и колхозницы задают много вопросов и проявляют большой интерес к изучению "Положения о выборах в Верховный Совет СССР". **Коротких.**

## СРЫВАЕТСЯ ТЕХУЧЕБА

С техучебой в КРО шахты № 3 дело обстоит из рук вон плохо. Второй месяц занятия во всех группах проходят без программ или по программам, подписанным врагом народа Строиловым. Преподаватели проводят техучебу вслепую. Андин занимается не своим делом.

В результате такого "руководства" педагоги разбежались, вместо трех остался один. Занятия ежедневно срываются. Оддел кадров не занимается вопросами повышения квалификации; из-за бюрократического отношения к делу я остался вне заочного обучения.

Шахтоуправление и шахты № 3 должны упорядочить организацию техучебы.

Мусоханов.

## Отремонтировать водоразборные будки

Водоразборные будки работают в городе уже год без ремонта. В будках живут семьи водораздатчиц. Зимой в этих помещениях совершенно невозможно будет жить. **Кожевникова.**

## ПРОИСШЕСТВИЯ

Летом этого года в колхозе "Трудовая дружба", Карагайлинского сельсовета, из села Новожилино, Косихинского района, приехал некий Дремин Н. Н. В колхозе Дремин работал по договору. Жену, как говорил Дремин колхозникам, оставил в деревне Каракан, Беловского района. Это колхозникам показалось подозрительным и они заявили в Киселевскую городскую милицию.

Участковый инспектор милиции это проверил. Жены Дремина там не оказалось.

27 сентября на полях колхоза "Трудовая дружба" под стогом сена были найдены два человеческих трупа, это были жена и ребенок Дремина. В убийстве жены и ребенка Дремин признался. Убийца арестован и предается суду.

## ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 4 ОКТЯБРЯ

ШАХТЫ	Факт.	Процент выполн.	Произв.	Основные штреки и квершлаги		
				План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2 .	1538	87,6	1,92	17	2,5	14,7
Шахта № 3 .	1734	114,3	2,57	21,4	12,1	56,5
Шахта № 4 .	1393	102,8	3,04	18,4	15,8	85,9
Штолня № 10 .	919	109,4	3,56	4,7	4,3	91,5
Шахта № 5 .	1359	102,7	2,91	6,3	4	63,5
Капитальная № 1	—	—	—	2,6	—	—
<b>Всего по тресту</b>	<b>7328</b>	<b>106,7</b>	<b>2,59</b>	<b>70,4</b>	<b>38,7</b>	<b>55</b>
Механизирован.	4958	—				
Марки "К".	587	—				
Отгружено .	5580	67,6				

## К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

### Газета "В БОЙ ЗА УГОЛЬ"

с 1 октября выходит 15 раз в месяц по четным числам (2, 4, 6, 8, 10 и т. д. каждого месяца).

#### ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

на 1 м-ц — 90 коп., на 3 м-ца — 2 руб. 70 коп., на 6 м-цев — 5 руб. 40 коп., на 1 год — 10 руб. 80 коп.

Цена отдельного номера — 6 коп.

## ПОЧЕМУ НЕ РАБОТАЕТ ВОДОПРОВОД?

Долгое время железнодорожники станции Акчурла ждали, когда закончится строительство водопровода. Но вот уже месяцы, как готов водопровод, а рабочие все еще сидят без воды, потому что беспечные руководители ЭМО и стройконтроли до сих пор не сдали его в эксплуатацию.

Городскому совету надо немедленно вмешаться в это дело и заставить руководство ЭМО принять водопровод.

T. P.

## УПОРЯДОЧИТЬ ОТПУСК УГЛЯ

На шахте "Кооператор", Трудоармейского сельсовета, отпуск угля поставлен очень плохо. Раздатчица Комылова никогда во время не является на работу. Каждое утро колхозники и рабочие уезжают без угля. 1-го октября четыре автомашины, стоящие на шахте два часа, вынуждены были уехать порожняком.

Зав. шахтой т. Чаунин способствует этим безобразиям. Необходимо упорядочить отпуск угля.

Казаков.

## ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 13 президиума Киселевского горсовета от 15 сентября 1937 года

На основании постановления правительства от 30 марта 1936 года об издании обязательных постановлений горсоветами и руководствуясь постановлением СНК СССР от 29 марта 1936 года о порядке наложения карантина в неблагополучных пунктах по эпизоотии, президентом горсовета и оставляемое:

На неблагополучный пункт по эпизоотии чумы свиней — деревня В.-Чумыш того же с/совета наложить карантин.

В соответствии с чем запрещается:

а) прогон и провоз свиней через село В.-Чумыш;

б) вывоз и ввоз свиней в В.-Чумыш;

в) вывоз и ввоз свиней, свиного мяса, свиных кож, щетины и проч. свиных продуктов из В.-Чумыша;

г) выпускать свиней на улицы до снятия карантина.

Обязать В.-Чумышский с/совет на дорогах, ведущих в В.-Чумыш и из В.-Чумыша, выставить дозор для контроля за движением, одновременно на всех дорогах выставить доски с надписью о наложении карантина и запрещении прохождения свиней через В.-Чумыш.

Для проведения вет. мероприятий и осуществления надзора назначить тройку под председательством пред. В.-Чумышского с/совета Постолова, членов: пред. колхоза "Авангард" т. Шипунова и вет. санитара колхоза "Авангард" тов. Пушкирева.

За невыполнение настоящего постановления виновные подвергаются взысканию в виде штрафа до 100 руб. или месяц принудительной работы.

Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

Председатель горсовета КОЛОТОВ,  
Секретарь АЛЫПОВА.

Врио редактора  
С. А. КОЛЕСНИКОВ